

---

## **В канун 9 мая следователи встретились с детьми из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония»**



Следователи следственного отдела по Октябрьскому округу г. Омска СУ СК России по Омской области накануне 72-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне провели с детьми из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония» г. Омска урок мужества и воинской славы.

Следователи рассказали несовершеннолетним о героическом подвиге советского народа, победившего врага, мужестве и патриотизме простых людей, судьбе детей войны, а также поздравили воспитанников центра с праздником. Маленькие друзья, над которыми Следственное управление шефствует не первый год, всегда рады встрече со следователями, и в этот раз ребята с интересом расспрашивали следователей о ветеранах и боевых сражениях, а

---

также с удовольствием рассматривали игрушки и играли в подаренные следователями развивающие игры на военную тематику.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1124154>